NOPAANOK MOHTAXXA

YaanuTb KPOHLLUTENHLI 6Gamnepa.

[MpocBepnnTbL NOHXKEPOHbI HACKBO3b B TOYKaxX KpenseHus
KPOHLLUTENHOB Yepes LUTaTHble OTBEPCTMA cBepiom d13.
OTBepCTUs paccBep/IMTb CO CTOPOHbI /IOHXXepPOoHa A0 d18.
BRoXuTb B OTBEPCTUA pPacropHble BTY/IKW U YCTaHOBUTb
KPOHLUTENHbI.

KpenneHnsa He 3aTaruear.

3akpenuTe 6anKy MeXXAy KPOHLITENHaMMK,

YcTaHoBuUTe LWap, NOAPO3ETHUK.

3aTaHnTe BCe KPENeXHbIe 3/1IeMeHTbI.

BbINOHUTL 3N1EKTPOMOHTaX CUTHANN3aLMN;

YcTaHoBKY TCY pekomeHAYeTCa NPon3BOAUTL B crieuuau-
31POBaHHbIX aBTOMACTepPCKUX.

Moxkanyicra, COXpaHAnTe HaCTOALLYIO MHCTPYKLMIO B TeHeHMe BCEro
rapaHTUINHOro cpoka cnyXo6bl TCY.

000 «bo3an-ABToth/1EKC»
462800, Poccus, OpeHbyprckasi 06-1.,
n. HoBoopck, yn. LWocceiiHas 18
Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./chakc: (35363) 7-13-20

(495) 799-13-46
www.bosal-autoflex.ru
www.bosal.com
info@bosal-autoflex.ru

hn=3al

Ko p06Ka YNakoBOYHasA Cxema Bblpesa 6amnepa.
aiika M4 3w
LLlaii6a 4 3w
LLlaviba 4 npyx. 3wr.
BuHT M4x35 3w
bont M12 x 35 2 Wr.
bont M12 x 40 2 W,
bont M12 x 1,25 x 90 2 W,
bont M12 x 110 4.
aiika M12 6 wr.
laiika M12 x 1,25 2. MnacTuHa AUCTaHLMOHHaS 2 wr.
LLlaii6a 12 npyk. 2ur. B1ynka L=45 mwm. 2WT.
LLlain6a 12 yBen. 4w,
~ BTynka L=65 mm. 2 WrT.
LLlaii6a 12 14 wr.
LLiap VH0212 1wr.
3aWnTHbIN KOMNavoK 1wr.
KpOHLUTEH po3eTKM 1wr.
Poseria L MomeHm 3amsixru
JKryT anektponposozos 190 cm 1 komnj.
VIHCTPYKLUMA MO MOHTaXY 1wr. m 235 ﬁm
m
KOMMAekTHOCTb 3aenus . =
banka TCY 1 wr. M1i4 125 Nm
KpOHLUTEH feBblii 1wr. M16 196 Nm
KpoHLWTeliH npaBblii 1 wr. mg:: 'gg ;g :m
Kopobka ynakoBo4Has 1wr. M12x1,5 83 Nm
YNakoBKa NnonaTnaeHoBas 1 wr.
LWramn OTK Jata n3rotoeneHus

CBMAETE/IbCTBO Ob YCTAHOBKE

Mbl, KaK yCTaHOBLUMKM TCY Ha JaHHOe TPaHCMOPTHOe CPeACTBO MOATBEPXKAAEM, UTO TOUKM Kpensie-
HWs1 ycTaHOBKM TCY Ha Ky30Be aBTOMOOW/IS, & Takxke MpOoLecc YCTaHOBKM OTBEYaloT TPe6oBaHUSAM
CXeMbI MOHTaXKa, YKa3aHHO! B JaHHOM MHCTPYKLMW MO MOHTaXY.

M.M [ata YCTaHOBKM ...vevvveeineenenn TIOANMUCE v




NHCTpyKUnA
MO MOHTaXy
TArOBO-CLENHOro
yCTpOiicTBa
LLIapOBOro Tuna

7602 A

Vortex Estina (Chery

\/

A

Fora)

2006 =

G &

TOBAP CEPTU®UNLUNPOBAH

<

BbIPE3

LY

C-RU.AE56.B.00911

1665

KT.

1200

KT.

75 | Bec HetTO
K. 16 «r.

6,82

KN.

Bosal Autoflex
Russia
BAR 28

I_ Boam M12x35
| avda 12 npyx.
Wavoa 72

hno=sal

N B—o——10
S|

Boam MIZx125x90

boam MiZx40
UWavda 12
UWaoda 12

UWxooa 12
laidoa 12
lravxa MiZx125

bo==il

ladka M12 c/xonmp.

\ Boam Mi2x125x90

Loam M1Zx110
Uavda 12 yben
Bmysaxa 65 mm.
Uavda 72

laika M12 c/konmp.

boam M1Zx710
favda 12 yben.

Bmyaxa 45 mm.
Wagda 12 _
Fadka M2 c/konmp.

llemas cmpaxoboyHas [

- Ulagdda 12

[aoka MiZx125

:




	Page1. Заголовок страницы
	Page2. Заголовок страницы
	Page3. Заголовок страницы
	Page4. Заголовок страницы

